

EU suspende la ayuda a régimen de Panamá

Washington, julio 23 (AP). El gobierno del presidente Ronald Reagan suspendió la ayuda militar y económica a Panamá y ha limitado contacto con el general Manuel Antonio Noriega, jefe de las Fuerzas de la Defensa, se informó hoy aquí.

Estados Unidos ha rechazado, asimismo, una solicitud hecha el mes pasado por el gobierno de Panamá para la adquisición de gas lacrimógeno, como parte de lo que se ha considerado como una limitación en las relaciones panameño-norteamericanas, dijo un alto funcionario de la Casa Blanca, que no fue identificado, según informa The Washington Post en su edición de hoy.

El diario, dijo que funcionarios estadounidenses han comenzado a hacer planes ante la eventualidad de que

Noriega abandone el país, incluso está considerando don- de buscaría asilo.

Greg Lagana, un portavoz del Departamento de Estado, dijo que no iba a comentar con respecto a la información del diario.

Eric Arturo Delvalle preside el gobierno civil de Panamá, pero Noriega es considerado ampliamente como el que detenta el verdadero poder en esa nación. La crisis política a nivel nacional comenzó en junio, cuando el coronel Roberto Díaz Herrera, segundo en el comando militar después de Noriega, lo acusó de corrupción, fraude electoral y planear la muerte de sus opositores políticos.

—Pasa a la página 76—



MOMENTOS DRAMATICOS. Río de Janeiro, Julio 23 (AP-cablefoto). Dos asaltantes armados, retienen a una señora y su hija en una ventana de su apartamento, donde intentaron robar, manteniendo como rehenes a una familia. Posteriormente la policía dominó la situación y dio muerte a tres asaltantes.

George Shultz revela el mayor enojo de Reagan

Washington, julio 23 (UPI). El secretario de Estado George Shultz declaró hoy que nunca vio lo tan enojado al presidente Ronald Reagan como cuando el Mandatario se enteró de una propuesta de sus asistentes en la Casa Blanca para intercambiar los rehenes estadounidenses

en Libano por 17 terroristas presos en Kuwait.

Shultz hizo la declaración en su primer día de testimonio ante las comisiones del Congreso que investigan el escándalo Irán-contras. Es el primer miembro del gabinete que comparece en las

—Pasa a la página 76—

Ofensiva policial contra los refugios de la ETA

Madrid, julio 23 (UPI). La policía mató a balazos a una mujer sospechosa de ser terrorista y arrestó a otras nueve personas, en una serie de allanamientos a refugios de la organización separatista vasca ETA, informaron hoy las autoridades.

Un vocero oficial en San Sebastián, capital de Guipuzcoa, dijo que la policía también descubrió explosivos, armas y equipos para armar autos que iban a ser empleados en atentados con explosivos.

El operativo policial co-

—Pasa a la página 11—

Contras matan 2,938 sandinistas en 6 meses

San José, julio 23 (AP). Las fuerzas rebeldes han causado al Ejército Popular Sandinista (EPS) un total de 6,050 bajas, de las cuales 2,938 fueron muertos en el primer semestre de 1987, según informó la resistencia nicaragüense

aquí. En un boletín difundido, agrega que los sandinistas perdieron 13 helicópteros de fabricación soviética y que el número de acciones militares ascendió a 205 con respecto a 1986.

—Pasa a la página 11—

Maniobras de Irán en el Golfo Pérsico

Nicosia, Chipre, julio 23 (AP). Los guardias revolucionarios de Irán efectuarán maniobras navales en gran escala en el Golfo Pérsico y en el Estrecho de Ormuz a comienzos del mes próximo para demostrar cómo derrotarán a la Armada norteamericana, informó hoy la Radio de Teherán.

“Los ejercicios demostrarán al mundo que la Marina de los guardias revolucionarios puede... aplastar la arrogancia y poner en acción los métodos especiales de los guardias revolucionarios”, dijo la radio, sintonizada aquí, citando a un porta-

voz militar.

El anuncio de hoy coincidió con una advertencia hecha por el canciller iraní Ali Akbar Velayati de que Irán no permitirá que Kuwait exporte su petróleo en tanqueros abanderados por los Estados Unidos para protegerlos de ataques iraníes.

La advertencia se produjo cuando el primer convoy de dos tanqueros, escoltado por navíos de guerra norteamericanos, se aproximaba a Kuwait para tomar petróleo de ese país. Deberán llegar mañana al terminal Al-Ahmadi de Kuwait y

—Pasa a la página 76—



PRESOS EN CHILE. Bonn, julio 23 (AP-cablefoto). El primer ministro Hans Dietrich Genscher, recibió hoy el informe sobre la situación de 14 prisioneros chilenos, que han pedido emigrar a Alemania Occidental.

El Papa condena el asesinato de monja y obispo

Ciudad del Vaticano, julio 23 (UPI). El Papa Juan Pablo II condenó hoy el asesinato de un obispo y una monja en la selva de Ecuador, y envió un mensaje de condolencia al presidente de la Conferencia Episcopal de ese país.

Los cadáveres del obispo Alejandro Labaca Ugarte y la monja Inés Arango fueron hallados el miércoles.

En un mensaje a nombre del Papa enviado por télex al monseñor Antonio José González Zumarraga, el secretario de Estado del Vaticano, Agostino Casaroli, expresó la “más enérgica reprobación” al ataque de

—Pasa a la página 48—

Política pasa al segundo plano en Corea del Sur

Seúl, julio 23 (UPI). Las tormentas de verano que arreciaron sobre Corea del Sur desviaron hoy la atención de las negociaciones sobre una nueva constitución democrática a los esfuerzos de ayuda a decenas de miles de personas que quedaron sin hogar por las lluvias torrenciales.

El partido gobernante anunció que pospondrá la elección de Roh Tae-woo como su presidente y el líder opositor Kim Dae

—Pasa a la página 42—



ALUDE PROPUESTA. Bonn, julio 23 (AP-Cablefoto). El canciller federal alemán, Helmut Kohl, aludió hoy la propuesta que ayer formuló Mikhail Gorbachev, sobre el retiro de cohetes de medio alcance emplazados en Asia.

Elliot Abrams se reúne hoy con el Pdte. Barco

Bogotá, julio 23 (UPI). La aguda crisis centroamericana será tema importante en la reunión de mañana entre el secretario de Estado de Estados Unidos para Asuntos Interamericanos, Elliott Abrams y el presidente Virgilio Barco, se informó.

Abrams llegará hoy a Bogotá a las cinco de la tarde, procedente de Washington, acompañado de Richard Artimange, sub secretario de Defensa y Asuntos de Seguridad Internacional y de José Sorzano, funcionario especial

—Pasa a la página 48—

Piden aplazar reunión de cancilleres de C.A.

Caracas, julio 23 (AP). El ministro de Relaciones Exteriores Simón Alberto Consalvi dijo que México y Venezuela pidieron un aplazamiento de la reunión de Honduras de ministros de Relaciones Exteriores de América Central y de los países del Grupo de Contadora señalada para fines de julio porque con-

cide con la visita que tiene previsto realizar al país azteca en esa fecha el presidente Jaime Lusinchi.

“Nosotros, México y Venezuela, hemos planteado la posibilidad de aplazar la reunión para después de que concluya la visita del presidente Lusinchi a México, de modo que el can-

—Pasa a la página 48—

Rusia presenta propuesta para eliminar proyectiles

Ginebra, julio 23 (AP). La Unión Soviética presentó hoy formalmente ante las negociaciones sobre control armamentista aquí la nueva propuesta sobre la eliminación global de proyectiles de corto y medio alcance, e instó a Estados Unidos a que retire los “obstáculos artificiales” que impiden llegar a

un acuerdo. La nueva propuesta había sido formulada por el dirigente soviético Mikhail S. Gorbachev en declaraciones al diario indonesio “Merdeka”, divulgadas anoche por la agencia noticiosa TASS, y parecería eliminar por lo menos un obstáculo a las gestiones en

—Pasa a la página 76—



DURANTE HUELGA. Dacca, Bangladesh, julio 23 (AP-Cablefoto). Un policía, asistido por sus compañeros, dispara su fusil contra un grupo de manifestantes,

que los atacaron hoy con piedras y palos. Este día se realizó aquí una huelga general de 24 horas, contra el régimen que decretó el toque de queda.